



攔截殺警主嫌張富順 海巡署居功厥偉

文／李凱真 圖／向黔威

「台中市黃姓商人綁票案在逃主嫌張富順，企圖以船筏接駁方式偷渡到中國大陸時，在屏東縣東港外海被海巡署岸巡第六總隊人員於1.4浬處攔截查獲，……」電視媒體無一不報導著此一振奮社會人心的消息，殉職員警家屬心裡則是了卻了一大心願，而聽在當天親身參與查緝行動的海巡同仁耳裡，更是激動萬分！

七月十日清晨，六總隊總隊部接獲線報：有重要在逃要犯漁船於今日偷渡出境。獲報後，本署六總隊總隊長童勝雄著手規劃縝密的緝捕行動，並部署各單位、人員加強岸、海船筏登檢，隨後即展開行動。當日下午一三三〇時許，我海巡人員發現一艘多次被緝獲走私、運送偷渡客等不良紀錄的注檢漁船「協昌號」行跡可疑，艇長閻文龍不疑有他，隨即加足馬力追查該船，並鳴笛示意該船停止動力，副組長姜志豪立刻率員對「協昌號」人、船實施例行性檢查。此時，隨行登船檢查的鍾國輝上士更是敏銳地察覺到黑暗的船艙內有一人瑟縮地窩在空間狹小的艙底，於是冷靜的請求同仁支援警戒並將該名疑似嫌犯壓制於船板上。經詢問及確認，發現該名藏匿人員就是在台中犯下殺



▲ 海巡人員將嫌犯壓制作初步身分確認

警案的在逃嫌犯張富順，海巡隊員隨即將他帶回六總隊進行初步偵訊並等待警方人員前往押解。

本次查緝任務，隊員們各個在攔補過程中，無一不展現了平時所落實的勤務訓練成果、冷靜沉著的反應及工作默契！我岸巡六總隊人員，英勇機智、緝捕到底的精神，足為海巡人員表率！行政院游院長更透過行政院發言人對本次破案的海巡人員給予肯定且表示：全力肅清黑道及黑槍、打擊犯罪是政府的工作，對於這次順利緝捕殺警主嫌的海巡署，給予肯定之外，也感謝海巡同仁鍥而不捨追捕兇嫌的辛勞。

(本刊編輯報導)